
資料

操業状況調査　回答集計表

回答数 217 

構成比

回答数 77 

構成比 35.5%

回答数 53 

構成比 24.4%

回答数 30 

構成比 13.8%

回答数 20 

構成比 9.2%

回答数 10 

構成比 4.6%

回答数 7 

構成比 3.2%

回答数 20 

構成比 9.2%

回答数 5 

構成比 2.3%

回答数 5 

構成比 2.3%

回答数 3 

構成比 1.4%

回答数 2 

構成比 0.9%

回答数 1 

構成比 0.5%

回答数 1 

構成比 0.5%

回答数 1 

構成比 0.5%

回答数 1 

構成比 0.5%

回答数 1 

構成比 0.5%

回　答　数

全体

建設業

製造業

卸売業・小売業

サービス業（他に分類されないもの）

電気・ガス・熱供給・水道業

医療・福祉

その他

農業・林業

運輸業・郵便業

生活関連サービス業・娯楽業

金融業・保険業

鉱業・採石業・砂利採取業

宿泊業・飲食サービス業 

教育・学習支援業 

複合サービス事業 

分類不能の産業



Q2-1 新型コロナウイルス感染症の経営への影響

合　計
すでに影響が

出ている
今後影響が出

る見込み
影響は出てい

ない
分からない

回答数 217 107 67 23 20
構成比 49.3% 30.9% 10.6% 9.2%
回答数 77 32 26 11 8
構成比 35.5% 41.6% 33.8% 14.3% 10.4%
回答数 53 21 24 3 5
構成比 24.4% 39.6% 45.3% 5.7% 9.4%
回答数 30 24 5 1 0
構成比 13.8% 80.0% 16.7% 3.3% 0.0%
回答数 20 11 5 2 2
構成比 9.2% 55.0% 25.0% 10.0% 10.0%
回答数 10 4 2 3 1
構成比 4.6% 40.0% 20.0% 30.0% 10.0%
回答数 7 6 1 0 0
構成比 3.2% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%
回答数 20 9 4 3 4
構成比 9.2% 45.0% 20.0% 15.0% 20.0%
回答数 5 0 2 1 2
構成比 2.3% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0%
回答数 5 2 1 1 1
構成比 2.3% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%
回答数 3 2 0 0 1
構成比 1.4% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
回答数 2 2 0 0 0
構成比 0.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 1 0 0 1 0
構成比 0.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 1 1 0 0 0
構成比 0.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 1 1 0 0 0
構成比 0.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 1 0 1 0 0
構成比 0.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
回答数 1 1 0 0 0
構成比 0.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

建設業

製造業

卸売業・小売業

サービス業（他に分類されないもの）

電気・ガス・熱供給・水道業

医療・福祉

その他

農業・林業

運輸業・郵便業

生活関連サービス業・娯楽業

金融業・保険業

鉱業・採石業・砂利採取業

宿泊業・飲食サービス業 

教育・学習支援業 

複合サービス事業 

分類不能の産業



Q2-2 影響(見込み）の内容　【複数回答】

合　計
営業停止・

縮小
受注・売上
げの減少

商品、部品
等の仕入
れ困難

入金等の
遅延

客の減少 風評被害
家賃が払

えない
賃金が払

えない

特定分野
での需要
増やそれ

に伴う人手
不足

回答数 174 50 140 61 34 66 2 3 18 5

構成比 28.7% 80.5% 35.1% 19.5% 37.9% 1.1% 1.7% 10.3% 2.9%

回答数 58 10 45 30 15 21 3 11 3

構成比 33.3% 17.2% 77.6% 51.7% 25.9% 36.2% 0.0% 5.2% 19.0% 5.2%

回答数 45 10 42 15 5 5 1 1

構成比 25.9% 22.2% 93.3% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2%

回答数 29 13 25 10 4 17 2

構成比 16.7% 44.8% 86.2% 34.5% 13.8% 58.6% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0%

回答数 16 7 10 6 9 1 2

構成比 9.2% 43.8% 62.5% 0.0% 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0%

回答数 6 1 5 3 1 2 1

構成比 3.4% 16.7% 83.3% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

回答数 7 4 2 2 4 1 1

構成比 4.0% 57.1% 28.6% 28.6% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

回答数 13 5 11 1 3 8 1

構成比 7.5% 38.5% 84.6% 7.7% 23.1% 61.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

回答数 2 2 1 1

構成比 1.1% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 3 1 3 2 1

構成比 1.7% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

回答数 2 2 1 2

構成比 1.1% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 2 1 2 2 2

構成比 1.1% 50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 0 

構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

回答数 1 1 1

構成比 0.6% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1 1

構成比 0.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.6% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.6% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※　　(１)にて「１既にマイナスの影響が出ている」又は「２今後マイナスの影響が出る見込み」と回答した企業

※　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

全体

建設業

製造業

卸売業・小売業

サービス業（他に分類されないもの）

電気・ガス・熱供給・水道業

医療・福祉

その他

農業・林業

運輸業・郵便業

生活関連サービス業・娯楽業

金融業・保険業

鉱業・採石業・砂利採取業

宿泊業・飲食サービス業 

教育・学習支援業 

複合サービス事業 

分類不能の産業



Q2-3 影響への対応（実施又は実施予定）　【複数回答】

合　計
営業（稼

働）日数の
削減

雇用調整
助成金の

活用

取引先等
の変更

海外拠点
等の見直し

運転資金
等の借入

れ

販売価格
等の引下

げ
その他 特になし

回答数 174 88 42 13 0 48 12 22 8

構成比 50.6% 24.1% 7.5% 0.0% 27.6% 6.9% 12.6% 4.6%

回答数 58 30 9 11 0 16 4 8 2

構成比 33.3% 51.7% 15.5% 19.0% 0.0% 27.6% 6.9% 13.8% 3.4%

回答数 45 22 23 0 0 16 2 4 3

構成比 25.9% 48.9% 51.1% 0.0% 0.0% 35.6% 4.4% 8.9% 6.7%

回答数 29 14 5 0 0 6 4 4 2

構成比 16.7% 48.3% 17.2% 0.0% 0.0% 20.7% 13.8% 13.8% 6.9%

回答数 16 9 2 1 0 6 1 1 1

構成比 9.2% 56.3% 12.5% 6.3% 0.0% 37.5% 6.3% 6.3% 6.3%

回答数 6 3 0 0 0 1 0 2 0

構成比 3.4% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

回答数 7 5 0 0 0 0 0 2 0

構成比 4.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

回答数 13 5 3 1 0 3 1 1 0

構成比 7.5% 38.5% 23.1% 7.7% 0.0% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0%

回答数 2 1

構成比 1.1% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 3 2 3

構成比 1.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 2 2

構成比 1.1% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 2 1 1

構成比 1.1% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 0 

構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

回答数 1 1

構成比 0.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

※　　(１)にて「１既にマイナスの影響が出ている」又は「２今後マイナスの影響が出る見込み」と回答した企業

※　 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

全体

建設業

製造業

卸売業・小売業

サービス業（他に分類されないもの）

電気・ガス・熱供給・水道業

医療・福祉

その他

農業・林業

運輸業・郵便業

生活関連サービス業・娯楽業

金融業・保険業

鉱業・採石業・砂利採取業

宿泊業・飲食サービス業 

教育・学習支援業 

複合サービス事業 

分類不能の産業



Q2-4 融資の申込状況

合　計 はい いいえ 記入なし

回答数 217 25 189 3
構成比 11.5% 87.1% 1.4%
回答数 77 5 72
構成比 35.5% 6.5% 93.5% 0.0%
回答数 53 10 42 1
構成比 24.4% 18.9% 79.2% 1.9%
回答数 30 5 25
構成比 13.8% 16.7% 83.3% 0.0%
回答数 20 1 19
構成比 9.2% 5.0% 95.0% 0.0%
回答数 10 9 1
構成比 4.6% 0.0% 90.0% 10.0%
回答数 7 7
構成比 3.2% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 20 4 15 1
構成比 9.2% 20.0% 75.0% 5.0%
回答数 5 5
構成比 2.3% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 5 3 2
構成比 2.3% 60.0% 40.0% 0.0%
回答数 3 3
構成比 1.4% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 2 2
構成比 0.9% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 1 1
構成比 0.5% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 1 1
構成比 0.5% 0.0% 0.0% 100.0%
回答数 1 1
構成比 0.5% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 1 1
構成比 0.5% 100.0% 0.0% 0.0%
回答数 1 1
構成比 0.5% 0.0% 100.0% 0.0%

全体

建設業

製造業

卸売業・小売業

サービス業（他に分類されないもの）

電気・ガス・熱供給・水道業

医療・福祉

その他

農業・林業

運輸業・郵便業

生活関連サービス業・娯楽業

金融業・保険業

鉱業・採石業・砂利採取業

宿泊業・飲食サービス業 

教育・学習支援業 

複合サービス事業 

分類不能の産業



Q2-5 融資の種類【複数回答可】

合　計
秩父市ハイパ

ワー資金
セーフティー

ネット4号
セーフティー

ネット5号
金融公庫 その他

回答数 25 11 1 1 8 6
構成比 44.0% 4.0% 4.0% 32.0% 24.0%
回答数 5 2 1 1 2
構成比 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0%
回答数 10 4 1 3 3
構成比 40.0% 40.0% 0.0% 10.0% 30.0% 30.0%
回答数 5 3 1 1
構成比 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%
回答数 1 1
構成比 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 0 
構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
回答数 0 
構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
回答数 4 2 0 0 2 0
構成比 16.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
回答数 0 
構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
回答数 3 2 1
構成比 12.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
回答数 0 
構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
回答数 0 
構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
回答数 0 
構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
回答数 0 
構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
回答数 0 
構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
回答数 1 1
構成比 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 0 
構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

全体

建設業

製造業

卸売業・小売業

サービス業（他に分類されないもの）

電気・ガス・熱供給・水道業

医療・福祉

その他

農業・林業

運輸業・郵便業

生活関連サービス業・娯楽業

金融業・保険業

鉱業・採石業・砂利採取業

宿泊業・飲食サービス業 

教育・学習支援業 

複合サービス事業 

分類不能の産業



Q2-9 新型コロナウイルスの感染防止対策について　【複数回答】

合　計
出張、会議
等の延期等   

風邪症状社
員の出勤自

粛
時差出勤 テレワーク

マスク着
用、手洗い

励行

休暇が取り
やすい環境

づくり
その他 特になし

回答数 217 87 106 7 18 202 59 20 0

構成比 40.1% 48.8% 3.2% 8.3% 93.1% 27.2% 9.2% 0.0%

回答数 77 17 32 3 70 23 4 0

構成比 35.5% 22.1% 41.6% 0.0% 3.9% 90.9% 29.9% 5.2% 0.0%

回答数 53 38 37 2 9 51 16 5 0

構成比 24.4% 71.7% 69.8% 3.8% 17.0% 96.2% 30.2% 9.4% 0.0%

回答数 30 12 12 1 1 28 9 5 0

構成比 13.8% 40.0% 40.0% 3.3% 3.3% 93.3% 30.0% 16.7% 0.0%

回答数 20 6 8 1 1 17 3 5 0

構成比 9.2% 30.0% 40.0% 5.0% 5.0% 85.0% 15.0% 25.0% 0.0%

回答数 10 2 3 10 1 0 0

構成比 4.6% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0% 10.0% 0.0% 0.0%

回答数 7 3 4 6 1 1 0

構成比 3.2% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 14.3% 0.0%

回答数 20 9 10 3 4 20 6

構成比 9.2% 45.0% 50.0% 15.0% 20.0% 100.0% 30.0% 0.0% 0.0%

回答数 5 2 2 5 1

構成比 2.3% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 20.0% 0.0% 0.0%

回答数 5 2 2 1 5 2

構成比 2.3% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 100.0% 40.0% 0.0% 0.0%

回答数 3 1 2 3 1

構成比 1.4% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0%

回答数 2 2 2 2 2 2

構成比 0.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1 1 1 1

構成比 0.5% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1 1

構成比 0.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1 1 1 1 1

構成比 0.5% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

全体

建設業

製造業

卸売業・小売業

サービス業（他に分類されないもの）

電気・ガス・熱供給・水道業

医療・福祉

その他

農業・林業

運輸業・郵便業

生活関連サービス業・娯楽業

金融業・保険業

鉱業・採石業・砂利採取業

宿泊業・飲食サービス業 

教育・学習支援業 

複合サービス事業 

分類不能の産業



Q2-10 小中高校の臨時休業に伴う影響

合　計
プラスの影
響を受けて

いる

マイナスの
影響を受け

ている

受けていな
い

無回答

回答数 217 0 79 134 4

構成比 0.0% 36.4% 61.8% 1.8%

回答数 77 17 57 3

構成比 35.5% 0.0% 22.1% 74.0% 3.9%

回答数 53 20 32 1

構成比 24.4% 0.0% 37.7% 60.4% 1.9%

回答数 30 17 13

構成比 13.8% 0.0% 56.7% 43.3% 0.0%

回答数 20 9 11

構成比 9.2% 0.0% 45.0% 55.0% 0.0%

回答数 10 1 9

構成比 4.6% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0%

回答数 7 3 4

構成比 3.2% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0%

回答数 20 12 8

構成比 9.2% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

回答数 5 4 1

構成比 2.3% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

回答数 5 2 3

構成比 2.3% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

回答数 3 2 1

構成比 1.4% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

回答数 2 1 1

構成比 0.9% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体

建設業

製造業

卸売業・小売業

サービス業（他に分類されないもの）

電気・ガス・熱供給・水道業

医療・福祉

その他

農業・林業

運輸業・郵便業

生活関連サービス業・娯楽業

金融業・保険業

鉱業・採石業・砂利採取業

宿泊業・飲食サービス業 

教育・学習支援業 

複合サービス事業 

分類不能の産業



Q2-11 影響の内容【複数回答可】

合　計

子供を抱え
る従業員の
出社が困難

になった

学校向けの
商品・サー
ビスの売上

減少

その他

回答数 79 44 24 14

構成比 55.7% 30.4% 17.7%

回答数 17 14 0 3

構成比 21.5% 82.4% 0.0% 17.6%

回答数 20 15 4 1

構成比 25.3% 75.0% 20.0% 5.0%

回答数 17 2 10 5

構成比 21.5% 11.8% 58.8% 29.4%

回答数 9 3 6 2

構成比 11.4% 33.3% 66.7% 22.2%

回答数 1 0 0 1

構成比 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%

回答数 3 3 0 0

構成比 3.8% 100.0% 0.0% 0.0%

回答数 12 7 4 2

構成比 15.2% 58.3% 33.3% 16.7%

回答数 4 3 1 1

構成比 5.1% 75.0% 25.0% 25.0%

回答数 2 1 1 0

構成比 2.5% 50.0% 50.0% 0.0%

回答数 2 0 2 0

構成比 2.5% 0.0% 100.0% 0.0%

回答数 1 1 0 0

構成比 1.3% 100.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1 0 0

構成比 1.3% 100.0% 0.0% 0.0%

回答数 0 0 0 0

構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

回答数 1 0 0 1

構成比 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%

回答数 1 1 0 0

構成比 1.3% 100.0% 0.0% 0.0%

回答数 0 0 0 0

構成比 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

全体

建設業

製造業

卸売業・小売業

サービス業（他に分類されないもの）

電気・ガス・熱供給・水道業

医療・福祉

その他

農業・林業

運輸業・郵便業

生活関連サービス業・娯楽業

金融業・保険業

鉱業・採石業・砂利採取業

宿泊業・飲食サービス業 

教育・学習支援業 

複合サービス事業 

分類不能の産業



Q2-12 今年3月の売上高の前年比

合　計 0～9 10～19 20～29 30～39 40～49 50～59 60～69 70～79 80～89 90～99 100以上 記入なし

回答数 217 7 4 7 7 12 15 17 22 45 40 39 2

構成比 3.2% 1.8% 3.2% 3.2% 5.5% 6.9% 7.8% 10.1% 20.7% 18.4% 18.0% 0.9%

回答数 77 2 2 3 2 6 6 7 10 13 16 9 1

構成比 35.5% 2.6% 2.6% 3.9% 2.6% 7.8% 7.8% 9.1% 13.0% 16.9% 20.8% 11.7% 1.3%

回答数 53 1 1 1 5 3 14 10 17 1

構成比 24.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 1.9% 9.4% 5.7% 26.4% 18.9% 32.1% 1.9%

回答数 30 2 2 3 5 2 5 5 5 1

構成比 13.8% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 10.0% 16.7% 6.7% 16.7% 16.7% 16.7% 3.3% 0.0%

回答数 20 1 1 1 1 2 1 5 5 3

構成比 9.2% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 25.0% 25.0% 15.0% 0.0%

回答数 10 1 1 1 1 3 1 2

構成比 4.6% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0%

回答数 7 1 1 3 1 1

構成比 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0%

回答数 20 4 0 2 1 0 0 1 2 2 2 6 0

構成比 9.2% 20.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0%

回答数 5 1 2 1 1

構成比 2.3% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

回答数 5 1 1 1 2

構成比 2.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

回答数 3 2 1

構成比 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

回答数 2 2

構成比 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 1 1

構成比 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

全体

建設業

製造業

卸売業・小売業

サービス業（他に分類されないもの）

電気・ガス・熱供給・水道業

医療・福祉

その他

農業・林業

運輸業・郵便業

生活関連サービス業・娯楽業

金融業・保険業

鉱業・採石業・砂利採取業

宿泊業・飲食サービス業 

教育・学習支援業 

複合サービス事業 

分類不能の産業



【参考】　調査対象企業の従業員数～正社員

合　計 5人以下 6～20人 21～50人 51人以上

回答数 217 107 55 28 27
構成比 49.3% 25.3% 12.9% 12.4%
回答数 77 55 16 5 1
構成比 35.5% 71.4% 20.8% 6.5% 1.3%
回答数 53 5 14 14 20
構成比 24.4% 9.4% 26.4% 26.4% 37.7%
回答数 30 17 7 5 1
構成比 13.8% 56.7% 23.3% 16.7% 3.3%
回答数 20 15 3 2
構成比 9.2% 75.0% 15.0% 10.0% 0.0%
回答数 10 6 4
構成比 4.6% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%
回答数 7 2 2 3
構成比 3.2% 28.6% 28.6% 0.0% 42.9%
回答数 20 7 9 2 2
構成比 9.2% 35.0% 45.0% 10.0% 10.0%
回答数 5 3 2
構成比 2.3% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%
回答数 5 1 2 1 1
構成比 2.3% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%
回答数 3 1 1 1
構成比 1.4% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
回答数 2 2
構成比 0.9% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
回答数 1 1
構成比 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答数 1 1
構成比 0.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 1 1
構成比 0.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 1 1
構成比 0.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
回答数 1 1
構成比 0.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

全体

建設業

製造業

卸売業・小売業

サービス業（他に分類されないもの）

電気・ガス・熱供給・水道業

医療・福祉

その他

農業・林業

運輸業・郵便業

生活関連サービス業・娯楽業

金融業・保険業

鉱業・採石業・砂利採取業

宿泊業・飲食サービス業 

教育・学習支援業 

複合サービス事業 

分類不能の産業


